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1. Favorability of guaranteeing a job to everyone
Would you favor or oppose a law guaranteeing a job to every American adult, with the government providing jobs for people who can’t find employment in the private
sector?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Strongly favor 22% 22% 23% 25% 26% 23% 14% 32% 18% 15%
Somewhat favor 25% 22% 27% 24% 29% 26% 17% 33% 21% 20%
Somewhat oppose 13% 14% 11% 15% 13% 9% 15% 12% 14% 11%
Strongly oppose 28% 34% 22% 17% 19% 34% 44% 9% 34% 47%
Not sure 12% 8% 16% 19% 13% 8% 10% 14% 12% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (460) (537) (146) (250) (406) (193) (344) (394) (259)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Strongly favor 22% 19% 42% 24% 27% 24% 23% 14% 25% 23% 23% 19%
Somewhat favor 25% 24% 25% 28% 32% 23% 18% 22% 31% 26% 25% 18%
Somewhat oppose 13% 12% 3% 21% 9% 13% 11% 18% 11% 12% 12% 17%
Strongly oppose 28% 33% 11% 14% 18% 30% 42% 40% 19% 27% 29% 34%
Not sure 12% 11% 20% 13% 14% 11% 6% 6% 14% 12% 11% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (822) (93) (82) (359) (296) (63) (123) (162) (205) (374) (256)
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2. Favorability of expanding Social Security to everyone
Would you favor or oppose expanding Social Security to every American, regardless of age, to guarantee a basic income to every American?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Strongly favor 18% 18% 19% 17% 29% 17% 9% 29% 15% 9%
Somewhat favor 17% 17% 16% 23% 16% 16% 13% 25% 14% 10%
Somewhat oppose 16% 14% 18% 17% 17% 16% 13% 15% 16% 17%
Strongly oppose 38% 41% 35% 27% 28% 43% 58% 19% 44% 56%
Not sure 11% 10% 12% 16% 10% 9% 7% 12% 12% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (459) (536) (146) (249) (406) (192) (344) (394) (257)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Strongly favor 18% 15% 34% 25% 26% 18% 16% 13% 19% 20% 19% 15%
Somewhat favor 17% 15% 19% 24% 20% 17% 12% 11% 16% 18% 19% 13%
Somewhat oppose 16% 17% 12% 11% 13% 15% 16% 21% 19% 15% 14% 16%
Strongly oppose 38% 43% 18% 28% 29% 40% 55% 48% 31% 39% 36% 47%
Not sure 11% 10% 17% 12% 12% 10% 2% 7% 15% 8% 12% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (821) (94) (80) (359) (294) (63) (124) (161) (205) (373) (256)
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3. Favorability of replacing individual and corporate taxes
Would you favor or oppose replacing all individual and corporate taxes with a single tax on land ownership and financial investments?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Strongly favor 10% 9% 10% 8% 10% 11% 8% 13% 9% 5%
Somewhat favor 15% 15% 14% 14% 21% 12% 12% 17% 13% 13%
Somewhat oppose 15% 16% 15% 20% 12% 14% 16% 17% 13% 19%
Strongly oppose 30% 36% 25% 16% 22% 38% 46% 22% 34% 36%
Not sure 30% 25% 35% 42% 35% 25% 19% 31% 31% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (459) (536) (145) (248) (407) (193) (344) (394) (257)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Strongly favor 10% 7% 21% 12% 13% 10% 4% 7% 10% 10% 12% 6%
Somewhat favor 15% 13% 17% 20% 15% 15% 15% 18% 15% 17% 14% 13%
Somewhat oppose 15% 17% 13% 12% 14% 16% 19% 16% 16% 16% 16% 14%
Strongly oppose 30% 33% 14% 28% 19% 29% 48% 47% 27% 28% 26% 42%
Not sure 30% 30% 36% 28% 38% 29% 13% 13% 31% 30% 32% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (821) (93) (81) (357) (296) (63) (124) (161) (205) (372) (257)
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4. Favorability of creating a sovereign wealth fund
Would you favor or oppose creating a government run "sovereign wealth fund," which would buy and hold corporate stocks and pay a dividend to all U.S. citizens
from the profits?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Strongly favor 12% 11% 12% 12% 17% 13% 4% 15% 12% 7%
Somewhat favor 19% 19% 19% 21% 27% 15% 12% 29% 13% 14%
Somewhat oppose 11% 11% 12% 16% 12% 8% 11% 12% 11% 12%
Strongly oppose 34% 40% 29% 23% 21% 41% 57% 18% 40% 50%
Not sure 24% 19% 28% 29% 24% 23% 17% 27% 25% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (460) (537) (147) (249) (406) (193) (346) (393) (258)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Strongly favor 12% 9% 21% 18% 16% 12% 11% 11% 12% 14% 13% 9%
Somewhat favor 19% 18% 26% 17% 22% 17% 20% 17% 20% 18% 18% 20%
Somewhat oppose 11% 12% 7% 13% 9% 11% 18% 18% 10% 12% 13% 9%
Strongly oppose 34% 38% 15% 30% 25% 37% 40% 45% 27% 35% 33% 43%
Not sure 24% 23% 31% 22% 29% 22% 11% 10% 31% 22% 24% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (820) (95) (82) (358) (295) (63) (124) (161) (206) (373) (257)
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5. Favorability of creating government banks
Would you favor or oppose creating a government run bank in every state as an alternative to private banks?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Strongly favor 10% 11% 8% 9% 12% 9% 9% 12% 10% 5%
Somewhat favor 17% 19% 15% 20% 20% 15% 10% 26% 15% 5%
Somewhat oppose 16% 15% 18% 23% 16% 14% 13% 21% 12% 15%
Strongly oppose 40% 43% 37% 21% 33% 47% 61% 20% 46% 62%
Not sure 17% 12% 22% 27% 19% 15% 7% 20% 16% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (459) (537) (146) (250) (404) (194) (345) (394) (257)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Strongly favor 10% 9% 13% 11% 12% 11% 10% 10% 11% 9% 11% 7%
Somewhat favor 17% 15% 27% 18% 18% 18% 10% 18% 18% 16% 17% 16%
Somewhat oppose 16% 16% 16% 17% 18% 14% 23% 11% 16% 17% 20% 9%
Strongly oppose 40% 45% 19% 33% 31% 42% 51% 53% 32% 42% 35% 52%
Not sure 17% 15% 25% 21% 21% 15% 7% 8% 23% 16% 16% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (821) (94) (81) (358) (295) (63) (124) (161) (205) (375) (255)
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